



Sólo bratrů Borovičkových.

Sváteční koncert chrámového sboru

Poslední nedělní odpoledne loňského roku uspořádala kulturní komise Rady obce Vidče v místním kostele sv. Cyrila a Metoděje koncert chrámového sboru ze Zašové. Přítomné diváky, bylo jich kolem stovky, příjemně překvapil. Představil nejen známé koledy a některé i v nové úpravě sbormistra Petra Borovičky, ale také staré duchovní písně zpívané v latině. Jak však poznal

sbormistr, repertoár netvoří jen koledy či písně vánoční, ale také spirituály, gospels a nově složené písně k určitým příležitostem. Srdečné vystoupení zašovského sboru spokojení posluchači ocenili dlouhotrvajícím potleskem. Na dobrovolném vstupném vybrali přes 12 tisíc korun. Budou využity na opravu vitrážových oken kostela sv. Cyrila a Metoděje.

Text a foto: Marcela Švajdová

Tříkrálová sbírka pro českou Charitu

Netradiční nákup zajišťovali v sobotu dopoledne rodiče Kristýny Pernické, žákyně sedmé třídy videčské základní školy. V rožnovské drogerii koupili své dceři černé oční stíny. Proč si přála zrovna černé? Kristýnka je použila nejen na víčka, ale na celou tvář, aby se proměnila v opáleného Baltazara. Na tmavý teplý rolák si oblékla bílé šaty a na hlavu nasadila sněhově bílou papírovou čepici s velkým písmenem B.

Sympatický a usměvavý Baltazar doprovázel v průběhu sobotní tříkrálové videčské sbírky sourozence Kopecké - vysokoškolačky z Univerzity Palackého v Olomouci. Zatímco Simona studuje prvním rokem pedagogiku, Petr je v druhém ročníku filozofické fakulty, kde se věnuje odborné historii. O lednovém víkendu kolem svátku Tří králů se bratr se sestrou již tradičně v rodném Vidči obléknou

do slušivých bílých kostýmů s kožešínovými límcí, které pro ně rodiče připraví. Sourozenci koledují již dvanáct let. Ve svém rajonu v sobotu obešli zhruba sedm desítek domů. Jak uvedli pro Spektrum Rožnovska, lidé se na koledníky vždy těší a rádi přispějí. Často se najde i něco na zub, třeba pomeranč nebo jablíčko.

Ze sbírky se stala pěkná tradice, která neodmyslitelně patří k zimnímu období. V ojedinělých případech však skončila návštěva tří králů před uzamčenou branou rodinného domku. To když jeho obyvatelé nebyli doma anebo se třeba do obce nově přistěhovali a ještě se s místními tradicemi nestačili seznámit. Pro ty, kteří by se chtěli dodatečně Tříkrálové sbírky zúčastnit, připojujeme bankovní účet Charity České republiky: 66008822/0800.

Text a foto: MTA



Simona Kopecká (vlevo) s bratrem Petrem a sestřenicí Kristýnou Pernickou. Letos tvořili jednu z devíti videčských skupinek, které se do Tříkrálové sbírky zapojují.



VYPOUŠTĚNÍ BALONKŮ. Na dlouhou pouť vypustili děti, rodiče i prarodiče téměř tři sta fialových balonků s přáníčkem Ježíškovi. Stalo se tak v pátek 14. prosince na prostranství před videčským kostelem přesně v 15.15 hodin, kdy balonky vzletly k nebi v celé republice na jednorázový pokyn moderátora Rádia Impuls. Ve Vidči vánoční akci, kterou uspořádala kulturní komise Rady obce, sice trošku zkomplikoval silný vítr, ale nakonec byli spokojeni všichni její účastníci, kterým zazpívaly koledy i vánoční písničky děti z místní mateřské a také základní školy.

Text a foto: Marcela Švajdová

